TEMA YPOKA:
MNOTHOCTb BELECTBA

Lenb ypoka: ssecmu rnoHamue riomHocmu
geuwjecmea, O0bbscHUMB €20 @U3UYECKUU
CMbIC/1; y3Hamab eoduHuUUblI U3MepeHUS
rnromyocmu u gpopmyriy Ol ee pacdema

SCIEHCE:




OOPMYINA MNIOTHOCTW

P — IUIOTHOCTH TeJa, KI/M-
m — Macca teina, Kr
V — o0beM Tena, M3




[MTpumep

MpamopHas nnnTta nmeet oobem 2 M>, a ee
Macca paBHa 5400 kr. Hemy paBHa
NIOTHOCTb Mpamopa?

—




EAVHULBI NU3AMEPEHUS
p = Kr/m>
p=r/cm’

Mepesean: p = 7,8 ricm’

3_ 7,8-0,001 kr

p =178 r/em’= = 7800 Kr/m>.
0,000001 cm3




Obsa3aTenbHO:

[TpounTaTtb § 22, Bbly4nTb popmyny
NNOTHOCTU U ee PUINYECKNN CMbICHT,
ynpaxHeHune Ne 7 (3), nogrotoBka K
naboparopHomn pabdborte 4.

XKenaowmum!

OnpegenunTte Maccy Bo3ayxa B O4HON U3
KOMHAaT CBOEro goma.



Kak Bbl OLIlEeHMBAETE CBOO paboTy
Ha ypokKe?




